

Публичный доклад руководителя Вилюйского педагогического колледжа

16 января 2019 года в актовом зале Вилюйского педагогического колледжа состоялся публичный доклад директора Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Саха (Якутия) «Вилюйский педагогический колледж имени Н.Г. Чернышевского» Семена Викторовича Иванова по итогам 2018 года.

С отчетом об итогах выполнения Государственного задания по оказанию образовательных услуг в области среднего профессионального образования, реализуемых образовательных программ, результатах образовательной деятельности учебного заведения выступили руководители колледжа. Были представлены следующие ключевые разделы деятельности колледжа в 2018 году по направлениям:

Раздел I. Общая характеристика ОУ.

Раздел II. Условия осуществления образовательного процесса.

Раздел III. Особенности образовательного процесса.

Раздел IV. Результаты деятельности, качество образования.

Раздел V. Финансово-экономическая деятельность.

Раздел VI. Социальное, государственно-частное партнерство.

Раздел VII. Решения, принятые по итогам общественного обсуждения.

Раздел VIII. Заключение. Перспективы развития учреждения.

На отчете присутствовали представители улусной администрации: начальник отдела по социальным вопросам МО «Вилюйский улус (район)» Кударбердиева А.А., и.о. главного специалиста по молодежной и семейной политике Иванов С.А.; директор досугового центра «Алгыс», председатель совета народных депутатов МО «Город Вилюйск» Саввинова С.М., работодатели – руководители школ Вилюйского улуса – Волчок Т.И. Павлова И.И., заведующие, воспитатели МДОУ города Вилюйска – Корякина Н.В., Иванова А.С.; представители организаций дополнительного образования – директор интеллектуального творческого центра «Кэскил» - Васильева С.А., зав. РЦ «Кэнчээри» - Егорова В.П., зам. директора ЦНТТУ – Дорофеева С.В., ОРДИ – Нифонова И.И., родители, представители общественных организаций, выпускники и студенты колледжа.

С оценкой деятельности колледжа выступили 9 человек. Выступавшие дали положительную характеристику отчету руководителя, отметили важную роль колледжа в общественной жизни улуса и города. Особое внимание уделено сотрудничеству с социальными партнерами в области расширения сферы оказания образовательных услуг населению и вопросам организации практики в образовательных организациях города, в частности, даны практические рекомендации. Представители общественных организаций выразили благодарность коллективу за совместную работу, отметили большой вклад колледжа в духовно-нравственное воспитание молодежи улуса и республики.

Выступавшие также дали высокую оценку деятельности колледжа и выразили свои пожелания, готовность к дальнейшему плодотворному сотрудничеству.

Зам. директора по НМР:

М.Т. Гоголева

17. 01. 2019 г.